

Евгений Ваганов избран председателем экспертного совета КФН

Научный руководитель Сибирского федерального университета академик РАН Евгений Ваганов единогласно избран председателем президиума экспертного совета Красноярского краевого фонда науки. Соответствующий приказ подписан исполнительным директором фонда Ириной Пантелеевой 4 июня 2018 года.



По словам Евгения Александровича, его работа будет связана с двумя основными направлениями: фонд должен стать главным инициатором продвижения проектов в рамках реализации программы Енисейская Сибирь и выступить одной из пилотных площадок для взаимодействия с РФФИ, правительством края и бизнесом.

«Уже сейчас нам необходимо развивать новые направления, которые будут реализовывать это тройственное взаимодействие, — отметил Евгений Ваганов. — Помимо этого, планируется реализация инвестиционных проектов широкого профиля. Необходимо, чтобы эти инвестиционные проекты были поддержаны фундаментальными и прикладными исследованиями. Думаю, инициатива должна идти с обеих сторон: и со стороны тех, кто реализует, и со стороны тех, кто занимается наукой. Здесь может быть востребован опыт ФИЦ КНЦ СО РАН и СФУ».

[Пресс-служба СФУ](#), 28 июня 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20524>